



ERRATA

AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 008/2020

O **MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA**, tendo em vista o resultado do **Concurso Público/2014**, homologado através do Decreto, no: 016, de 27 de janeiro de 2015 e prorrogado pelo Decreto 005 de 17 de janeiro de 2017, **torna pública a ERRATA** ao edital de Convocação nº 008/2020, com a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

COMPARECEREM NO DIA 20 DE JULHO DE 2020 À DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS,

LEIA-SE:

COMPARECEREM DO DIA 20 A 27 DE JULHO DE 2020 À DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS, em seu horário de expediente.

São Pedro da Aldeia, 17 de julho de 2020

Paulo Lage Barboza de Oliveira

=Secretário Municipal Adjunto de Licitações e Contratos= Respondendo Interinamente pela Secretaria de Administração